

# 中国个体劳动者协会文件

中个协字[2020]6号

## 中国个协关于学习宣传贯彻习近平总书记 给郑州圆方集团职工重要回信的通知

各省、自治区、直辖市及计划单列市、副省级市个体劳动者协会、私营企业协会，中国个协理事：

“五一”国际劳动节前夕，习近平总书记给中国个协副会长单位郑州圆方集团全体职工回信，向他们并向全国各族劳动群众致以节日的问候。习总书记的重要回信是对广大劳动者的关心关怀，是对广大个体私营企业经营者和从业者的巨大鼓舞。现就学习宣传贯彻好习总书记重要回信精神通知如下。

### 一、认真学习，全面领会习总书记的重要回信精神

习总书记在给郑州圆方集团全体职工的重要回信中表示，伟大出自平凡，英雄来自人民。面对这次突如其来的疫

情，从一线医务人员到各个方面参与防控的人员，从环卫工人、快递小哥到生产防疫物资的工人，千千万万劳动群众在各自岗位上埋头苦干、默默奉献，汇聚起了战胜疫情的强大力量。希望广大劳动群众坚定信心、保持干劲，弘扬劳动精神，克服艰难险阻，在平凡岗位上续写不平凡的故事，用自己的辛勤劳动为疫情防控和经济社会发展贡献更多力量。

习总书记重要回信充分肯定了以郑州圆方集团为代表的全国个私民营企业以实际行动为抗击疫情作出的贡献，指出了在坚决打赢疫情防控阻击战、经济保卫战和脱贫攻坚战中仍需要广大个私会员埋头苦干、默默奉献，殷切希望民营企业共担责任、共克时艰，砥砺奋进、勇往直前，用辛勤劳动、诚实劳动和创造性劳动，推动国家经济社会不断健康发展。

## 二、提高认识，深刻理解学习宣传贯彻重要回信精神的重大意义

习总书记的重要回信，体现了党中央对广大劳动者的关心关怀和殷切期望，对劳动和奉献精神的颂扬，对平凡岗位和人民群众的敬重。学习宣传贯彻习总书记重要回信精神，对于坚定广大个体私营企业经营者和从业人员的信心，激发其奋斗精神和创造活力，对保居民就业，保基本民生，保市场主体，保产业链供应链稳定，稳住我国经济基本盘，兜住民生底线，打赢脱贫攻坚战，具有至关重要的意义。各级个体劳动者和私营企业协会作为党和政府联系广大个体工商户和私营企业经营者的桥梁纽带，做好面向广大会员的学习

宣传贯彻，也是我们发挥职能作用、服务党和政府中心工作的重要体现。各地协会务必高度重视，抓紧抓实。

### 三、及时部署，切实抓好学习宣传贯彻工作

各级个私协会要提高站位，及时开展学习宣传活动，迅速在全国个私协会系统和广大个体私营企业经营者中掀起学习宣传热潮。

一是要将学习宣传贯彻习总书记重要回信精神与开展复工复产情况调查和相关政策法规宣传活动结合起来，帮扶会员复工复产、复商复市，提高中小企业个体工商户的生存能力和和发展能力。

二是要将学习宣传贯彻习总书记重要回信精神与充分发挥个私协会桥梁纽带作用结合起来，当好“政策法规的普及者、深化改革的推动者、能力素质的提升者、党的建设的组织者”，和会员一起大力弘扬劳动精神，克服艰难险阻，坚决啃下三大攻坚战这个“硬骨头”。

三是要将多种学习宣传形式和平台结合起来，既讲求效率，更讲求效果。在学习宣传过程中，要充分利用自办媒体，紧密联系当地主流媒体，在各类电子媒体、纸质媒体上广泛发布消息、学习心得体会和行动实践。把习总书记重要回信学深悟透，从习总书记重要回信中汲取力量，把习总书记的关怀、党和国家帮扶中小微企业和个体工商户的举措宣传到位，引导广大会员共担责任、共克时艰，鼓舞、激励他们砥砺奋进、勇往直前，为决战脱贫攻坚、决胜全面小康做出新的更大的贡献。

请各地及时将学习宣传贯彻情况报至中国个协宣传教育部，我们将利用多种渠道组织交流，推进学习宣传工作深入开展。



---

中国个体劳动者协会

2020年5月2日印发